



新华社北京7月18日电 7月18日,国家主席习近平向全球重要农业文化遗产大会致贺信。习近平强调,人类在历史长河中创造了璀璨的农耕文明,保护农业文化遗产是人类共同的责任。中国积极响应联合国粮农组织全球重要农业文化遗产倡议,坚持在发掘中保护、在利用中传承,不断推进农业文化遗产保护实践。中方愿同国际社会一道,共同加强农业文化遗产保护,进一步挖掘其经济、社会、文化、生态、科技等方面价值,助力落实联合国2030年可持续发展议程,推动构建人类命运共同体。全球重要农业文化遗产大会当日在浙江省青田县开幕,主题为“保护共同农业遗产,促进全面乡村振兴”,由农业农村部和国家市场监督管理总局共同举办。

严华与来邵企业家面对面交流

打造最优营商环境 努力实现互利共赢

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 7月18日下午,正和岛百位企业家邵阳行“投资邵阳·政商交流会”举行。市委书记严华与来邵考察的企业家面对面交流,共谋发展、共叙友谊、共话未来。正和岛首席经济学家王林,正和岛总裁黄丽陆出席并讲话。会上,高步云、傅胜龙、张馨文、申波、聂志强等企业代表先后发言,畅谈考察邵阳的心得体会、投资邵阳的切身感受、推动邵阳发展的意见建议。严华认真听取大家发言,并代表市委、市政府向各位来宾表示热烈欢迎,向大家长期以来对邵阳的关心支持表示衷心感谢。他说,今年以来,邵阳坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实国省稳经济大盘决策部署,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,团结带领全市人民着力办好发展经济这个最

大实事,用实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,奋力推动全市经济社会高质量发展。严华着重向企业家们推介邵阳,他说,邵阳人文历史深厚、物产资源丰富、发展条件良好,曾在全省产业发展史上写下了浓墨重彩的篇章,如今已经成为湘中湘西南最具发展活力和潜力的地区之一。充满生机的邵阳值得大家前来,产业发展强劲的邵阳值得各位期待。真诚希望与会企业家发挥影响力、号召力和带动力,进一步关心支持、宣传推介邵阳,把更多牵动性强、成长性好的优质项目引荐到邵阳、落户到邵阳。

我们将发扬“爱商、亲商、重商”优良传统,坚持不叫不到、随叫随到、服务周到,拿出最高的效率、最好的政策、最实的举措,高效能推进项目、高水平服务项目、高质量保障项目,做到有诺必践、有事必办、有急必帮、有呼必应,着力打造最优营商环境,真正让大家在邵阳放心投资、舒心创业、安心发展,努力实现互利共赢、共同发展。会后,还举行了项目对接交流座谈会。市领导汤立斌、仇珂静、龚红果、刘亚亮出席会议或参加座谈,市委常委、常务副市长王永红主持会议,副市长晏丽君作产业和首届湖南东盟投资贸易洽谈会推介。



“邵阳越来越好了!” ——百位企业家参观邵阳企业品鉴邵阳文化

邵阳日报记者 刘波 易蓝

7月17日下午,参加“正和岛百位企业家邵阳行”活动的百余位企业家走进邵阳经济技术开发区的富士电梯、三一专汽、彩虹(邵阳)特种玻璃及位于北塔区的湘窖酒业等企业参观考察;晚上,企业家们夜游贺绿汀大剧院、市博物馆、规划馆等地,品鉴独具特色的邵阳文化。良好的区位优势、一流的投资环境、蓬勃发展的特色产业、日新月异的城市建设及强劲的发展态势……美丽邵阳,赢得大家一致称赞。近年来,邵阳全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,不断优化营商环境,大

力招商引资,强力推进产业建设,在加快建设现代化新邵阳的征程中迈出了新步伐。邵阳经济技术开发区成功跻身国家级经开区,邵东经开区打造成为千亿园区。近5年来有27家“三类500强”企业和上千个重点项目落户邵阳,先进装备制造、新型显示、中医药、特色轻工、循环经济、生态绿色食品、数字经济、智能家居家电、新能源等九大重点产业正蓬勃发展。“邵阳越来越好了!”民进中央经济委员会副主任、正和岛首席经济学家王林教授说,“彩虹(邵阳)特种玻璃点火之前一个

月,园区负责人每天蹲守,帮助企业解决各类问题,精神难能可贵,反映出的是邵阳对企业的关心与关爱。”王林说,邵阳是企业家投资的福地、宝地,也是自己促成“正和岛百位企业家邵阳行”的原因,希望更多企业了解邵阳、爱上邵阳、投资邵阳。每到一家企业,大汉控股集团供应链有限公司董事长傅超都会用心倾听企业介绍。“三一专汽有欧Ⅲ排放、欧Ⅳ及右舵等多个系列产品,现为全球搅拌车第一品牌;亚洲富士电梯设计开发出的90度、270度、360度电梯,加装电梯,智能立体车库等产品处于行业领先地位……”满满的科技元素让他振奋,“当前,我们也在寻求转型发展,我们将向大家学习,更加重视引进人才,实现科技创新。”傅超说,作为邵商企业,大汉控股集团长期在邵阳投资,深切感受到了家乡对企业的关心与关怀,将认真寻找合作契机,加强合作,进一步助力家乡发展。(下转7版①)

百位企业家开启一场“走进邵阳 投资未来”之旅 一起向未来

邵阳日报记者 朱杰 刘波

7月17日至18日,由正和岛首席经济学家王林教授和正和岛总裁黄丽陆领衔,百名在国内外各领域享有盛誉的企业家带着诚意、带着项目、带着资金来到邵阳,实地感受邵阳近年来经济社会高质量发展成效,并结合各自企业实际,抢抓与邵阳的合作机遇,积极对接合作项目,开启了一场“走进邵阳、投资未来”的

事业之旅。正和岛由中国企业家俱乐部创始人、《中国企业家》杂志原社长刘东华先生创办,是企业家及创业者专属的以供需适配为核心价值的互联网创新服务平台,是企业家的深度学习社区。此次“正和岛百名企业家邵阳行”活动,得到了我市社会各界的热烈欢迎,调研活动务实紧凑,邵阳整体形

象给各位企业家们留下了深刻印象。湖南同云医疗科技有限公司董事长高步云说:“通过全方位的考察,不少企业有了投资邵阳的意向,并表示将会把自己的感受广为传播,把这两天来与邵阳共同聚起的一团火,迸发成持续推动邵阳发展的‘满天星’,给邵阳发展增添一股强劲的新鲜血液和新生力量。”作为企业家来说,正确的投资才能更稳固已有的发展成果和收获更长远经济效益。因此,对于邵阳,真正吸引企业家放心大胆投资的核心竞争力无外乎两个,即高效有为的政务环境和产业强韧的市场磁性。(下转7版②)

「约惠邵阳 乐享生活」 华学健出席相关子活动启动仪式

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 欧阳国江 林尹俊) 7月16日晚,“约惠邵阳 乐享生活”夏季美食游乐夜购节暨家电惠民消费节在步步高邵阳新天地前坪广场启动。市委副书记、市长华学健宣布活动启动。市委常委、副市长仇珂静致辞,副市长晏丽君主持启动仪式,副市长蒋伟,市政府秘书长陈秋良,步步高集团湖南区行政总总经理曾军,苏宁易购湖南大区湘南片区总经理曾葵,通程电器湘中大区总经理刘修云及相关部门负责人参加。本次夏季美食游乐夜购节暨家电惠民消费节是“约惠邵阳 乐享生活”主题消费促进活动的子活动,由市商务局和双清区政府共同主办,汇聚了餐饮、儿童游乐、家电等相关行业,是我市系列消费促进活动的“重头戏”,是政府和企业联手为全市人民送上的一场精彩纷呈的消费盛宴,对提振我市消费信心、激发消费热情具有十分重要的意义。活动期间,通过政府搭台、企业唱戏,政府补贴、企业让利,让广大消费者在多轮次、多主题的“吃、喝、玩、购、赏、乐”系列促销活动中享受到最大额度的优惠,构建“市民得利、商家赚钱、市场回暖、经济增长”的共赢局面。今年以来,我市高效统筹疫情防控和经济社会发展,持续开展发放零售餐饮消费券、湖南人游邵阳、房交会等消费促进活动。尤其是4月份开展“约惠邵阳 乐享生活”主题消费促进活动,涉及百货、超市、餐饮、家电等多个行业,多措并举有效刺激消费市场,邵阳居民消费信心逐步回升,消费市场持续复苏,有力地推动了消费市场平稳运行。启动仪式结束后,华学健一行还到宝庆美食夜市街和苏宁易购等摊位和门店调研消费情况。

明责履责尽责 创新创特创优 周迎春出席市人大常委会贯彻落实 中央人大工作会议精神专题调度会

邵阳日报讯 (记者 刘小幸 通讯员 杨向军) 7月18日上午,市人大常委会召开贯彻落实中央人大工作会议精神专题调度会。市人大常委会党组书记、主任周迎春主持并讲话,党组副书记、副主任唐渊,副主任蒋志刚、刘永德、阳晓华、李小平、罗玉梅,秘书长吴卫红参加会议。会上,市人大及其常委会各委室负责人、各市直相关责任单位负责人分别围绕贯彻落实中央人大工作会议精神及市委《关于贯彻落实〈中共湖南省委关于加强和改进新时代人大工作的意见〉的责任清单》(以下简称市委《责任清单》)情况进行汇报。周迎春指出,各级各部门在贯彻落实中央人大工作会议精神等方面,开展了大量卓有成效的工作,层层传达学习贯彻了会议精神,对标对表落实了相关任务,各方联动汇聚了工作合力,取得了较好的效果,但也存在一些薄弱环节和突出问题。大家要辩证看待成绩,清醒认识问题,增强辩证思维,总结经验成果,坚持问题导向,推动邵阳人大工作与时俱进、创新发展。要把握任务要求,提高站位贯彻中央人大工作会议精神,严格对标落实好省委推进会精神,逐项自查细化落实市委《责任清单》,做到知责明责、对标履责、尽职尽责。同时要对照全年工作要点和立法、监督、讨论决定重大事项、专题调研、代表工作等五个计划,结合相关会议、文件精神,高质高效落实下半年人大工作任务。周迎春强调,要坚持正确方向,创新创特创优。要加强政治建设,牢牢把握人大工作政治方向,始终把习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本遵循、党的全面领导这个根本保证和全心全意为人民服务这个根本宗旨;要锚定创新创特创优目标,集中智慧力量打造一批具有邵阳辨识度的工作品牌,彰显新时代邵阳人大工作的时代特色、实践特色;要用好“六学并举”机制,深化“五大”主题实践活动,抓实“五讲五比”活动,全面推进“四个机关”建设。



7月18日上午9时许,市区第一封清华大学录取通知书经邮政快递送达邵阳学子胡棣手中。今年他以物理类648分的成绩,经清华大学强基计划招生被物理学专业录取。图为当日,快递员送上录取通知书。邵阳日报记者 申兴刚 通讯员 李文 贺路路 摄影报道